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 並木第四小学校 

校長 一之瀬 雅子  

   

始まりのとき  

校長 一之瀬 雅子  

 子どもたちの入学・進級を祝うように、校庭の桜

が咲き始めました。校庭の周りや花壇にも、木々や

草花が色鮮やかな花を咲かせ始め、あたたかな春

の到来を告げています。  

 新入学児童７９名を迎え、全校児童４５７名で新

年度をスタートします。新しい始まりの時を迎えた

子どもたち、新しい生活への期待に胸膨らませて

いることと思います。今年度、教職員の転任はあり

ませんでした。新採用１名、再任用（本校で退職）１

名、個別補正１名の教職員を迎え、子どもたちの期待に応えるべく、総力をあげて今

年度の教育を実践して参ります。  

   

 学校教育目標を実現するために、一人ひとりの子どもを大切に、教職員一人ひとり

が自分の力を発揮すると共に、連携・協力し合い、チームとしてより大きな力を発揮で

きるようにしていきます。  

   学校教育目標    

＜わくわく ドキドキ みんなの笑顔＞ 

自分らしさを生かし、学び合う仲間や地域と共に成長します 

○主体的に課題や問題を解決し、思いや願いの実現が図れる子どもを育てます。（知） 

○より良いコミュニケーションを図りながら「豊かな人間関係」を育む子どもを育てます。 

                                      （徳） 

○自他の生命・健康を大切にし、健やかな心と体をつくる子どもを育てます。（体） 

○人とのふれあいを大切にし、自分たちのまちを愛する子どもを育てます。（公） 

○豊かなかかわりあいを通して、広い視野で物事をとらえる子どもを育てます。（開） 

  

 本校は、今年度、創立３０周年の節目を迎えます。３０周年記念式典は、１１月に行

います。行事等におきましても、３０周年にちなんだ内容にしていきたいと考えていま

す。これまで本校の教育活動にいただいたご支援やご協力に感謝しながら、保護者、

地域の皆様との連携をさらに深めて参りたいと思います。  

   

 今年度も、並木地区では、挨拶運動に取り組んで参ります。本校でも、  

あいさつで 笑顔輝く 並木のまちに  



のスローガンのもと、子どもたちの明るい笑顔があふれ、あいさつの響きあう学校に

していきたいと思います。  

 今年度もご支援・お力添えを賜りますようよろしくお願い申し上げます。  

   

   授 業 参 観 ・ 懇 談 会        学 校 説 明 会  

 ○４月２０日（金） ４．５．６年 

 ○４月２３日（月） １．２．３年 

   ※１年は懇談会のみ行います。 

  ・懇談会（５校時終了後） 

 ○４月２７日（金） １年  

   ※授業参観のみ 
 

 

 

 

 

 

  
 

 ４月２７日（金）、今年度の並木第四小学

校の教育活動についてお知らせする「学

校説明会」を開催いたします。ぜひご参加

ください。  

 ○日時・・４／２７ １４：４５～ 

 ○場所・・図書室 
 

 

 

 

 

 

  
 

 

 


